
ΟΙ ΜΙΚΡΟΙ ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ ΤΗΣ Α΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

Όταν η περιέργεια και η αγάπη για μάθηση είναι αυτοσκοπός των μαθητών, τότε 

γίνονται θαύματα.  Έτσι λοιπόν οι μαθητές της Α΄ Δημοτικού του 55ου Δημοτικού 

Πειραιά ανέλαβαν δράση μέσα στα πλαίσια του μαθήματος «Εργαστήρια 

Δεξιοτήτων» στη θεματική Ενότητα: Φροντίζω το Περιβάλλον-Οικολογική 

Συνείδηση με τίτλο προγράμματος: “Dirty Stories: Σκέφτομαι πριν το πετάξω”. 

Οι μαθητές  κλήθηκαν, να παρατηρήσουν, να καταγράψουν και να 

φωτογραφήσουν την κατάσταση του σχολείου μας σχετικά με τα απορρίμματα και 

να προτείνουν λύσεις. Όλη η διαδικασία τους ήταν πολύ ευχάριστη και πραγματικά 

εντυπωσιαστήκαμε από το πάθος, τους προβληματισμούς τους, τις ανακαλύψεις τους 

και τις ιδέες τους. Φυσικά όλα αυτά καταγράφηκαν και σε επιστολή που παραδόθηκε 

στον διευθυντή. 

Το φωτογραφικό υλικό που μαζέψαμε αποτέλεσε αφόρμηση  ώστε να 

δημιουργήσουμε μια ψηφιακή ιστορία. Απώτερος σκοπός αυτής της ψηφιακής 

αφήγησης με την χρήση βίντεο, είναι να προβληθεί σε όλους τους εμπλεκόμενους 

φορείς της σχολικής μας κοινότητας. Όλοι οι συμμαθητές, οι γονείς κτλ. να 

ευαισθητοποιηθούν, να λάβουν γνώσεις, να προτείνουν ιδέες, λύσεις και προτάσεις για 

τη βελτίωση των απορριμμάτων στο σχολείο μας αλλά και  για την ανάπτυξη αντίστοιχων 

δεξιοτήτων στην ζωή τους. 

Οι μικροί εξερευνητές της Α΄ Δημοτικού σας παρουσιάζουν την δουλειά τους για να 

καταφέρουμε όλοι μαζί, ξεκινώντας από το σχολείο μας, να κάνουμε ένα κόσμο 

καλύτερο! Δώστε έμφαση στο το τι μπορεί να γίνει στο σχολείο για τη μείωση των 

απορριμμάτων: αντικατάσταση του πλαστικού μπουκαλιού με παγούρι, κολατσιό 

σε επαναχρησιμοποιούμενο σκεύος αντί για αλουμινόχαρτο ή πλαστικό 

σακουλάκι. Πως θα μπορούσε όλο το σχολείο να κάνει ανακύκλωση συσκευασιών; 

Με την ύπαρξη δεύτερου κάδου σε κάθε τάξη, στους διαδρόμους και στην αυλή 

του σχολείου ώστε οι μαθητές να κάνουν διαλογή στην πηγή κτλ. 

Σας ευχαριστούμε πολύ! 

Οι μαθητές της Α΄ Δημοτικού Σχολείου Πειραιά και η υπεύθυνη εκπαιδευτικός 

Φυσικής Αγωγής Αλεξάνδρα Τάσση. 

 


